



У Военно-морского флота России нет современных средств для обнаружения малозаметных военных подлодок США. Об этом в «Независимой газете» написал капитан 3-го ранга запаса Максим Климов. По его словам, российский флот остался фактически без разведывательной авиации, функции которой зачастую выполняют «крайне дорогие противолодочные самолеты, которых мало». Причем проблема такой разведки заключается не только в стоимости, но и в малой частоте пролетов разведсамолетов, о которых другие страны могут знать заранее, отмечает эксперт.

Капитан также назвал главный недостаток российской противолодочной авиации. По его мнению, этим можно считать крайнюю устарелость поисково-прицельных систем, в том числе «Новеллы» и «Касатки».

В заключении эксперт назвал «маниловщиной» то, чем занимался Военно-морской флот России в последние 10 лет.

Ранее в США назвали вооружение, которое позволит ВМС страны обеспечить превосходство на много лет вперед. Аналитик издания National Interest заявил, что военно-морские силы страны с 1943 года были самыми мощными в мире, однако сейчас на этот титул посягают Россия и Китай. Сохранить своё превосходство, убежден эксперт, США позволят авианосцы типа «Джеральд Р. Форд», подлодки типа «Колумбия», гиперзвуковые ракеты, новые надводные корабли и истребители шестого поколения.

Главный редактор журнала «Арсенал Отечества», член Экспертного совета коллегии военно-промышленной комиссии, полковник в запасе Виктор Мураховский в эфире НСН заявил, что США рано начали хвастаться своим «оружием будущего». nsn.fm/hots/rossiya-perestala-videt-amerikanskie-podlodki.html

Россия перестала «видеть» американские подлодки

Автор: nsn.fm
14.12.2018 01:44 -

[?utm_source=smi2](#)